

今日汝州

我市组织收听收看全省疫情防控工作、平顶山市疫情防控和安全生产工作会议

2023年1月19日
星期四
农历壬寅年十二月廿八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3197 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以新春的美好祝福 祝各族人民幸福安康祝愿伟大祖国繁荣昌盛

李强蔡奇丁薛祥陪同看望慰问

新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福,祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥!祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。临近春节,神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午,习近平在人民大会堂东大厅,同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众视频连线,看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群

众、乡村基层的干部群众,给大家送去党中央的关心和慰问。

习近平十分关心新冠疫情防控和患者救治工作,他首先同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院视频连线,同医护人员和住院患者亲切交流,详细询问防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降,病房、床位充足,药品准备充分”时,习近平很高兴。接着,习近平同一名住院的老年患者亲切交流,得知患者病情明显缓解、即将出院时,习近平祝他早日康复出院,回家欢欢喜喜过年。他指出,新冠疫情暴发以来,特别是这一波疫情来势凶猛,广大医务工作者一直在疫情防控线和日常治疗线作战,长时间高强度、超负荷工作,为确保人民生命安全和身体健康作出了重大贡献。习近平代表党中央向全国广大医务工作者致以新春的祝福。他强调,近三年来,我们对新冠疫情严格落实“乙类甲管”,是正确的选择,经受住了多轮病毒变异的冲击,最大限度降低了重症率和死亡率,有力保护了人民群众生命安全和身体健康,也为优化疫情防控措施、实施“乙类乙管”赢得了宝贵时间。现在疫情防控进入新阶段,依然处在吃劲的时候,但曙光就在前头,坚持就是胜利!目前,防控重心已经从防感染转移到医疗救治上来,重点是保健康、防重症,医院承担的任务更为繁重。要进一步扩充医疗资源,增加医疗服务供给,增加药品配备,特别要做好重症救治的应对准备,保障正常医疗秩序。

要加强对医护人员自身防护和关心关爱,确保他们身体健康。各级党委和政府要始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学防治、精准施策,切实做好重点机构、重点单位、重点人群的防控,统筹各种医疗资源,保障好群众的就医用药需求,补齐农村地区疫情防控的短板。

视频连线镜头切换到福建省福州市社会福利院,在院老人和护理人员纷纷向总书记问好,习近平给大家拜年。他仔细询问福利院生活和医疗条件、疫情防控和老年人疫苗接种情况,并同在院老人聊起身体状况、日常生活,嘱咐他们保重身体。当得知这里伙食品种丰富,药品储备充足,对有基础病的老人加强了日常健康监测,节前备足了年货,习近平十分高兴。(下转第3版)

市领导韩春晓走访慰问离退休老干部

本报讯(融媒体中心记者 陈晶) 在新春佳节即将到来之际,1月18日,市委副书记、市长韩春晓带队走访慰问我市部分离退休老领导、老干部,为他们送去新春祝福,感谢他们为全市经济社会发展作出的重要贡献,向他们传递党和政府的关怀和温暖。“过年了,我来看看你……”每到一家,韩春晓真挚地送上新春祝福,与老干部们亲切交谈,关切地询问他们的身体、生活情况,向他们介绍过去一年汝州经济社会发展情况,并认真听取老干部们对当前工作提出的意见和建议。韩春晓表示,希望老干部们在保重身体的前提下,积极建言献策,继续发挥余热,为建设高质量高水平汝州贡献更多的智慧和力量。同时叮嘱有关部门,要对老干部生活上多关心、精神上多关怀、工作上多请教,用心用情做好老干部的各项服务和保障工作。

市领导带队慰问一线工作人员

本报讯(融媒体中心记者 陈晶) 新春佳节即将到来,1月19日上午,市委副书记、市长韩春晓带队开展新春走访慰问,为坚守在一线的执勤交警、环卫工人等致以诚挚问候和节日祝福。市领导韩玉科、黄彬、齐瑞峰、温卫杰参加活动。“大家辛苦了,给大家拜个早年!”在技校环卫点,韩春晓一行看望慰问坚守岗位的环卫工人,对他们的辛勤付出表示衷心的感谢。韩春晓表示,环卫工人甘于奉献,不分昼夜地始终坚守在城市管理和环卫一线,用辛苦付出换来了整洁干净的城市环境。新春将至,希望大家立足本职工作、再接再厉,加强春节期间的城市管理和道路保洁,为市民群众创造一个更加整洁、有序、舒适的城市环境。在广成路交警岗亭,韩春晓一行看望慰问一线执勤交警,并详细了解应对城区中心道路车流密集处置情况。韩春晓勉励广大交警继续发扬对党忠诚、服务人民,不怕苦不怕累的优良作风,持续增强凝聚力和战斗力,科学合理安排好值班值守,全力以赴做好巡逻防控、道路交通等安保工作,努力营造平安稳定的社会环境,让全市人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。在老城超市,韩春晓详细了解了米、面、油、肉等商品供应情况,同时还仔细查看了安全生产、消防通道等落实情况。他强调,春节期间确保市场平稳安全和充足供应是保证老百姓舒心过节的前提,相关部门要紧盯市场、超市等重点区域,强化市场监管,把好货源关、检测关、质量关,严防不合格食品流入市场和餐桌,保证市场供应、价格平稳,为群众营造优质、安全、放心的春节消费环境,同时要求企业要高度重视安全生产工作,健全安全管理体系,确保企业节日期间生产安全。在自来水公司和新奥燃气公司,韩春晓一行与企业相关负责人现场交谈,详细了解企业春节期间的运行、供应保障等情况,并向企业员工送上新春祝福。韩春晓对公司长期以来对汝州的支持和帮助表示感谢,希望新的一年,职工们继续发扬甘于奉献的精神,加强值班值守,保障正常供水、供气,确保让广大群众过一个吉祥欢乐的新春佳节。

我市荣获“全国文化和旅游新媒体传播力优秀案例(县级)”

本报讯(融媒体中心通讯员 汝旅) 1月16日,第九届中国旅游产业发展年会在北京市举办。我市荣获“全国文化和旅游新媒体传播力优秀案例(县级)”。中国旅游产业发展年会以“复苏·振兴·发展”为主题,旨在重振行业信心,探究新格局下产业发展趋势。该年会自2012年以来已成功举办8届,吸引了产学研媒等方面的众多代表参加。近年来,汝州市文化和旅游局推出“文旅网红体验馆”宣传项目,通过抖音平台制作发布展示汝州风土人情、特色美食、特色乡村、风景名胜、特色商品等资源特色的原创视频,宣传汝州文旅资源和品牌形象,提升汝州市城市品牌知名度。原创视频首月获奖作品达到100余部,累计浏览量3亿次,点赞量超百万次。春节期间“汝州美食”拍摄的沙滩公园,获得10亿+次的浏览量,成效显著。新的一年,汝州市文化广电和旅游局将继续按照党中央、国务院和河南省决策部署,坚定文化自信、践行“两山”理念,努力谋求汝州旅游业高水平复苏和高质量发展。

新春走基层

逛庙会 赏民俗 感受古镇之美

半扎古镇首届新春庙会精彩呈现

一起来迎春贺岁吧!
活动内容及时间
(一)半扎古镇夜场秀
活动时间:2023年1月22日(农历正月初一)至2月7日(农历正月十七)17:30—21:00
活动地点:半扎古镇
活动内容:
1.赏夜景灯光流光溢彩
2.正月十五灯节期间猜灯谜
(二)半扎古镇新春庙会
活动时间:2023年1月22日(农历正月初一)至2月7日(农历正月十七)
活动地点:半扎古镇
活动内容:
(1)逛市集
1.上水石、小磨香油、汝瓷、汝石、蜂蜜等半扎特色商品大全
2.各类新年饰品、玩具等琳琅满目,满足一站式购物需求
3.儿童乐园、套圈、射击等互动游戏应有尽有,让你找回儿时记忆
(2)品美食
特色风味小吃,你能想到的全都有
(3)看节目
1.欣赏半扎非遗项目展演:老四官骑龙棍、竹马旱船、大头娃娃等
2.民间戏曲演出



图片新闻

1月18日晚,市民在洗耳河北段景观桥观看打铁梨花表演。
宋乐义 摄

文化盛宴让春节更有年味

李浩然

“千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符。”作为中国最具标志的文化符号之一,春节已经深深地根植于千家万户。贴春联、除夕守岁、灯会猜谜、舞龙舞狮等春节传统文化底蕴深厚、源远流长,给人以温暖的心灵慰藉和笃定心安的精神力量,这也是每个中国人魂牵梦绕、难以割舍的春节情缘。随着社会的发展和时代的进步,许多现代元素也都迅速融入春节文化中,让原本古朴醇厚的年味,增添了鲜活灵动的时代特色,春节的年味也更加文明、更加浓郁、更加丰富、更加时尚了。

“年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。”尽管春节文化活动的形式不断发生变化,但春节的文化内核却始终没变,那就是人们对幸福平安的追求和对美好生活的向往。如今,在兔年新春佳节即将来临之前,全国各地疫情已经逐步全面解封,进入了疫情防控的新阶段,人们纷纷走出了疫情笼罩的生活,大街上人来人往,车水马龙,到处都是备年货、迎新春的喜庆氛围。人们除了吃得好点、穿得靓点、玩得尽兴点,更期待参与一些丰富多彩的春节文化生活,用来驱散疫情带来的精神疲惫,从而让自己的内心世界变得充实丰盛,以焕然一新、生机勃勃的精神面貌,迎接期盼已久的春暖花开。

为了营造欢乐、祥和、喜庆的节日气氛,活跃群众精神文化生活,传承民间文化艺术,2023年春节灯会期间,我市推出“租个小院过大年”“冰雪+温泉+乡村”精品线路和优惠政策,全市A级景区、乡村旅游村、温泉和星级民宿分别举办特色活动,喜迎新春。其中九峰山的第四届冰挂节暨新春游园会,包含魔术、杂技、小丑、舞蹈、琴棋书画才艺闯关等;王湾民俗村的民间特色演艺、打铁梨花表演、秧歌队、曲艺演出,游客还能登台唱搞笑歌曲、品味抖音网红演出;华子生态园的极速滑草、空中漂流、儿童拓展等;汝河沙滩公园的灯光和激光秀;蟒川半扎古镇的新春庙会,有老四官骑龙棍、竹马旱船、踩高跷、大头娃娃、威风锣鼓等非遗项目展演,戏剧演出,歌舞表演,广场舞大赛,还有上水石、小磨香油、汝瓷、汝石、蜂蜜、香菇等特色商品;汝瓷小镇有汝瓷大集、奇石大集、百货大集、儿童娱乐、美食节等内容,还将举办千人相亲大会、亲子活动、文艺汇演、戏曲表演、武术表演、马戏团表演等。

政府精心搭好台,百姓尽兴看大戏。我市春节文化活动内容丰富,形式多样,既完成了传统与现代的有机融合,又实现了高雅和通俗的优势互补,真正让文化唱主角,让年味更浓郁,让人们在有声有味的文化年味里共享快乐、尽享喜悦,这正是大势所趋、众望所归。

愿我们每个人都过一个愉快美好的春节。过年好!来年更好!

流杯新论